



## **REFERAT møde TNKR den 17.december 2024.**

Deltagere: Leif, Majse, Tine, Anja, Tina

Afbud:

### **1. Godkendelses af ref. Fra sidste møde**

*Godkendt*

### **2. Godkendelse af dagsorden**

*Godkendt*

### **3. Orientering fra kassereren**

*Info om økonomi fra stævner.*

*Medlemmer pt. 91*

*Vi går ud med et underskud i år.*

### **4. Nyt fra stævneudvalget**

*Hvad koster et nyt dressurhegn?*

- *Vi skal se på at få digital stævne, med PC til dommere osv. – hvordan kan vi gå til den opgave?*
- *Efter studietur og hvad nu? – aftale med Jeppe? (dato)  
Vi skal lave aftale med Jeppe og mødes i januar.  
Priser på nedgravning, PC, højtalere osv.  
Leif giver besked om dato til Niels T., Søren, Anja, Majse.*
- *Digital stævne klargøring med el osv.*
- *Leif spørger Christian i NVR om diverse ansøgninger*

### **5. Nyt fra distriktet**

*Intet nyt og Leif var ikke med til Dansk Rideforbunds møde. Ny bestyrelse og ny direktør er valgt.*

### **6. Generalforsamling den 17/2-25, kl. 19.30.**

*Ny kandidat har meldt sig for Tine, som går ud*

### **7. ”Rotter” i ridehuset? – stort hul ved tilskuergang og møgbør!**

*Leif har snakket/skrevet til kommunen.*

### **8. Skal vi indkøbe en ordentlig baneplaner**

*Leif har fået tilbud og søger fond/pulje – vi har fået afslag, så hvad nu? Leif søger igen til 2025.*

## **Tuse Næs Køre- & Rideforening**

Udby Kirkevej 21, 4300 Holbæk, hjemmeside [www.tnkr.dk](http://www.tnkr.dk) mail [tnkr.rideklub@gmail.com](mailto:tnkr.rideklub@gmail.com)



**9. Gennemgang af vores bestemmelser, regler, velkomstfolder osv.**

*Den 090125, kl. 18 på skolen.*

**10. Nyt lydanlæg v. Majse, Anja og Tine**

*Anja kan evt. søge fond til maj næste år.*

*Vi skal bruge sound boks til fastelavn – låner mikrofon af Næshøj.*

**11. Bordet rundt**

*Intet*

**12. Næste møde d. 13/1-25, kl. 19.00 og pkt. dertil – hos Leif.**

*Pkt.:*

- **Miljøtræning den 230325, kl. 09.00.**

**13. EVT/opfølgning**

- *Evt. få klippet hæk/buske hele vejen rundt om arealet - Leif tager det med til haludvalgsmøde, om vi kan lave noget samlet med hallen. Beskæring efter nytår.*
- *Hvad gør vi med stien og åen og vand? Vi lægger måtter og grus over.*

***Punkter til kommende møder i 2025:***

***Græsslåning - marts/april***

***Forny lejeaftale Rækmarken senest marts, vedr. ridestien fra***

***Rækmarken til Ridehallen***

***Børnedyrskue 2025 - marts***

***Ridelejr 2025 – marts***

***Fritidsportalen søges 1.april***

***Medlemstal tastes i fritidsportalen senest 5.januar***

***Holbæk Mesterskab 2025 – april***

***Søge tilskud til medlemstal – hvert år***

***Kontingent periode 2026 - november***

***Fastelavns planlægning 2026 - november***

***Generalforsamling 2026 planlægning - november***

***Juniorer – møder***

***Juleshow – september***

Det med gult er til:

***Arbejdsdag:***

***Samle sten på banerne, også oval og multibane***

**Tuse Næs Køre- & Rideforening**

Udby Kirkevej 21, 4300 Holbæk, hjemmeside [www.tnkr.dk](http://www.tnkr.dk) mail [tnkr.rideklub@gmail.com](mailto:tnkr.rideklub@gmail.com)



***Rengøre dommerhuse også i ridehuset***  
***Samle grene på multibane, ovalbanen, ved søen***  
***Ordne dressurhegn med algefjerner***  
***Rengøre ridehus, fejes og skylles ned***  
***Ordne toiletter***  
***Ordne tilskuergang***  
***Rengøre rytterstuen, sekretariat og køkken***  
***Beskære små grene ved ovalbanen***  
***Ukrudt ved fliserne***  
***Skovle hovslag på dressurbaner***  
***Ordne skur ved traktor***  
***Spring ud/ind***  
***Skruer væk fra barrieren***  
***Ny liste ved port***  
***Fliser ved dommerhuse***  
***Oprydning af terrænspring***  
***Male dommerhuse og gulv i toiletvogn***

## **Tuse Næs Køre- & Rideforening**

Udby Kirkevej 21, 4300 Holbæk, hjemmeside [www.tnkr.dk](http://www.tnkr.dk) mail [tnkr.rideklub@gmail.com](mailto:tnkr.rideklub@gmail.com)